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Izložbu povodom obeležavanja 70 godina od oslobo đenja glavnog grada, u
Galeriji Istorijskog arhiva Beograda, otvorio grado načelnik Siniša Mali.

Otvaranju izložbe povodom obeležavanja 70 godina od oslobođenja glavnog grada
prisustvovali su nekadašnji beogradski ilegalci, predstavnici SUBNOR-a, članovi
diplomatskog kora i crkveni velikodostojnici.

Gradonačelnik Beograda istakao je da je ova izložba samo jedna od manifestacija koju
grad organizuje od 10. do 20. oktobra povodom obeležavanja oslobođenja, naglasivši
da se radi o događaju koji je jedan od najznačajnijih istorijskih trenutaka beograda i
Srbije.

- Ova izložba govori o našim naporima i želji da sačuvamo uspomenu na one koji su dali
svoje živote za oslobođenje Beogradu. Takođe, imamo pravo i da se osećamo
ponosnim na sve pobede koje smo izvojevali u Drugom svetskom ratu i na doprinos koji
je dala naša zemlja za oslobođenje cele Evrope od fašizma. Na ovih 35 panoa imamo
prilike da se bliže upoznamo sa svim događajima koju se desili tokom oktobra 1944.
godine, da se vratimo u prošlost i vidimo kako i na koji način su svi ovi heroji, od kojih
su neki danas sa nama, oslobađali Beograd. Istovremeno, želim da se zahvalim
autorima izložbe i Istorijskom arhivu Beograda na naporu da nas podseti na događaje
od pre 70 godina. Neki od nas imaće priliku da to prvi put vide, neki da se podsete, a
simbolika današnjeg datuma, 12. oktobra, kada otvaramo izložbu, podsetiće nas i da su
na današnji dan počele operacije Narodnooslobodilačke vojske i Crvene armije na
oslobađanju Beograda. Grad Beograd nazvao je svoje dve ulice po herojima tih borbi,
Peki Dapćeviću i Koči Popoviću, kako bi im odao priznanje za zasluge oslobođenja
Beograda i Srbije - rekao je Siniša Mali.

Gradonačelnik je izrazio zadovoljstvo što je imao priliku da na izložbi upozna Savu
Anđelkovića, čuvenog beogradskog ilegalca, po čijem životu je nastao lik Prleta u
kultnoj seriji „Otpisani". Gradonačelnik je ovom prilikom obišao i legate Koče Popovića i
Save Anđelkovića.

Izložbu prati bogato ilustrovani katalog, čiji su autori: Snežana Lazić, Slobodan Mandić,
Vladimir Mijatović, Jelena Mitrović Kocev, Mirjana Obradović, Isidora Stojanović.

Izložba se može pogledati do kraja godine, a radno vreme Galerije Istorijskog arhiva
Beograda je od utorka do subote, od 10 do 17 časova. Ulaz je besplatan.
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